



●陳豪貼心為張曦雯針灸。網上圖片

●眾主創派心恭賀《俠醫》煞科。子棠攝



丁子朗劉佩玥拍親密戲緊張

張曦雯讚陳豪 滿分「醫師」

香港文匯報訊（記者 子棠）陳豪、張曦雯、劉佩玥、丁子朗、馬貫東等一眾主演的新劇《俠醫》台前幕後晚宴舉行煞科宴。劇中飾演中醫的陳豪透露學習了不少新技能，而獲他按摩的張曦雯更給予這位「陳醫師」滿分好評。

陳豪和張曦雯在劇中飾演一對，談到拍攝難忘事，陳豪表示學會了舞火龍、太極、白立竿、射箭等動作場面。他笑言最想嘗試做針灸，「有兩位演員獲得中醫教授指導針灸，我很想嘗試施針，但沒人肯讓我試，哈哈。」

陳豪常為陳茵媺按摩

張曦雯則難忘陳豪在鬧市為她按摩的戲份：「有一場戲講述我扭傷腳，在中環街頭，陳豪二话不說就幫我脫襪按摩，完全不在意我是否有腳汗，手法專業，這位『陳醫師』絕對值得100分！」被問及是否有為太太陳茵媺按摩，陳豪笑

認會為太太按摩肩背腰。

劉佩玥與丁子朗透露在劇中的關係是互相利用，並合力打垮正派的陳豪及張曦雯，丁子朗更自嘲角色是鹹濕渣男的「性情中人」。笑指二人還有激烈的親熱場面，丁子朗即說要感謝劉佩玥給予信任，令他安心演出。為拍攝一場裸露鏡頭，他兩天未進食：「有一幕講述劉佩玥要拍我的裸照，場景是我赤裸穿仔煙燻，導演很好地安排用我的手機拍攝，現場僅有我、導演和助導3個人，再由我親自P掉敏感部位。」而這場戲的尺度堪比他早年在旅遊節目中全裸浸溫泉，丁子朗表示為演出不設底線。

劉佩玥則要挑戰艱難戲份：「我要在鄭子誠面前跳桌舞，為了展現出誘人的性感舞姿，專誠上堂學習及在家瘋狂苦練了數天，因不想跳到像在枱上碌來碌去、不倫不類，變成搞笑鬧劇。」她自言也曾為親熱鏡頭緊張，並以給予勇氣的前輩作榜樣，主動幫助搭檔放鬆。

對於同劇演員兼緋聞女友郭柏妍因食物敏感入院缺席煞科宴，丁子朗三度回應：「畀佢啲空間！」解釋這是為了讓對方好好休息。續問二人是否已沒聯絡，丁子朗只道工作上是有的。劉佩玥則表示已傳訊問候，「郭柏妍有回覆我，還說也想參加煞科宴，可是眼部仍感不適，我亦叮囑她要好好休息。」



●丁子朗感謝劉佩玥給予信任。子棠攝

拒攬陳自瑤笑擁靚仔張振朗 保怡笑言想與黎澤恩組男團

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林保怡、張振朗、陳自瑤（Yoyo）、吳業坤及戴祖儀等，昨日（10日）到將軍澳東出席無綫劇《刑偵12》宣傳活動，吳業坤與戴祖儀首先出場獻唱片尾曲《我和我們》，之後眾人玩「人格解離神同步」遊戲，其間Yoyo被要求攬住林保怡，竟被他婉拒，張振朗即打圓場，主動要求與林保怡攬攬，保怡就笑着接受。

活動後林保怡、張振朗及Yoyo一起接受訪問，保怡表示劇集播出10多集，是時候再發放震撼彈給觀眾，並預告劇集尾聲跟Yoyo的「碌地台」場口最難忘，因從未試過拍劇拍到如此糟。Yoyo亦笑稱相當難忘：「一口一面都係灰，我哋仲影咗張相，遲啲甫出嚟睇大家睇。」

劇集播出後不少網民大讚吳業坤比張振朗靚仔，張振朗笑言不會介意，他說：「可能靚仔少少，但真實入面好明顯係我！」劇中張振朗演人格解離角色，他除感謝導演鍾澍佳給予機會外，又感謝拍攝檔林保怡的提點及鼓勵，大讚對方是「教科書式演技」，能將8個分離角色都演得恰好處。林保怡指最難的是拿捏陳法蓉和陳若思「上身」時的演法，因演出要有女性感覺但又不能太過。

戴祖儀盼覓良緣

Yoyo被問到可有留意老公王浩信與歐陽震華及郭晉安等人早前於內地綜藝節目組男團跳舞，Yoyo以「近日很忙沒有睇」帶過。林保怡則笑言有意與黎澤恩組男團，拿起木結他自彈自

唱，但自嘲「不是跳舞的料」。吳業坤驚喜網民大讚他比張振朗更靚仔，戴祖儀就調侃他從實力派晉升偶像派，但也指出他明顯發福。吳業坤解釋因之前備戰空手道比賽增重至86公斤。戴祖儀自爆錯失參加《女神配對計劃》的機會，自言已單身三四年，正積極交友但尚未遇到合適對象。



●眾主創為劇集集力宣傳。梁靜儀攝



●吳業坤與戴祖儀獻唱《我和我們》。梁靜儀攝

張振朗向林保怡「投懷送抱」。梁靜儀攝



●眾主創為劇集集力宣傳。梁靜儀攝



●任達華（右）與張繼聰為智能電動車點讚。阿祖攝

香港文匯報訊（記者 阿祖）任達華（華哥）與張繼聰昨日出席智能電動車發布會，華哥原來昨晚才從山東返港出席活動。華哥指正在拍攝由《長安的荔枝》導演曹盾執導的新劇，過去曾看過對方執導的《長安十二時辰》已甚為欣賞，加上今次劇本又很特別，即使在山東連日38度高溫、濕度低的乾燥天氣下開工，也不覺辛苦。

華哥又讚太太琦琦好細心，一早為他備好預防中暑的物品都很實用，唯一沒用到的是太太準備的美白護膚品。他解釋劇中飾演外形粗獷的山東人，需要留滿鬍鬚，而戲中講的是有關社會上的矛盾，自己的角色亦正亦邪。活動結束後，華哥當晚即飛返山東繼續開工，預計拍到7月便煞科。

談及父親節安排，華哥表示當天他應身在馬來西亞拍廣告，近期都是不斷飛往不同地方工作。「雖然父親節不能跟太太和女兒一起共度，但一定會通電話。女兒每年都會遠程送禮物，只是暫時未知會送什麼。」

在山東拍戲期間，華哥抽空參觀了數千畝的小麥田收割情況，還拍下不少照片，也打算精心挑選送一幅給女兒。「其實我還去過大棗林，真的不是拍戲根本不會接觸到這些地方。」華哥感嘆大自然讓人活力充沛，「只要遇到好電影、好劇集，我都一定繼續支持接拍，相信觀眾也會入場支持，所以香港電影要繼續努力加油！」



●任達華回山東老家收麥子。網上圖片

BIG FOUR 8月重聚開紅館騷 張衛健詐型「兄弟無人懂我」

香港文匯報訊（記者 阿祖）BIG FOUR 四子張衛健、許志安、蘇永康、梁漢文將於8月9日至11日在紅館舉行三場演唱會，四人時隔12年再度合體，門票開售後搶購熱潮。

四子的友誼與事業皆始於《新秀歌唱大賽》，便沒有BIG FOUR。早前四子邀請同屆新秀出身的蘇志威與車婉婉拍攝《BIG FOUR 請食ReU飯》，重返當年新秀總決賽完畢慶功的銅鑼灣潮州菜館一起敘舊話當年。

提到為何參加新秀？許志安笑言參賽是為見偶像梅艷芳（梅姐），但面試時卻只見到黎小田；蘇志威則透

露，新秀結束後曾為大師兄張衛健當排舞兼伴舞，後來才獲梅姐賞識收為徒弟，當日草誕要同大師兄張衛健各奔前程，四子更在排舞室抱頭痛哭。大師兄張衛健作為第三屆新秀冠軍，被蘇永康大讚「照顧後輩」，但笑揭：「原來只照顧一個後輩！」詳情留待節目揭曉。梁漢文回憶17歲參賽雖未獲名次，卻在賽後接到華星唱片簽約電話，因未成年需母親陪同簽約。除了飯飯話當年，當日



●BIG FOUR四子與車婉婉和蘇志威飯聚話當年。

葉蒨文否認已同居 曾展望貼心護花

香港文匯報訊（記者 子棠）曾展望在戀愛綜藝真人騷《女神配對計劃》中向葉蒨文表白配對成功，極有機會發展成「真」情侶，瞬間成為熱話，官方網站上線僅11小時便創下80萬次驚人點擊率，曾展望更一度登上熱搜榜首，還傳出兩人已同居半年。

對此，二人先後在社交網發文否認，同時亦心有靈犀地表示希望大家給予空間。曾展望前晚（9日）主持直播節目《奇情谷》時，也被拍檔主持吳若希等人追問他與葉蒨文的進展，又指他與歌手葉蒨文的丈夫林子祥是同一天生日，笑稱緣分天注定。節目結束後，觀眾反應熱烈，官方平台收到破紀錄的42萬個曾展望頭像貼圖，顯見其暴升人氣。不過亦爆出曾展望和葉蒨文半年前已共賦同居的傳聞，曾展望在社交網及直播節目中否認其事，更貼心為女方護航：「直情連個仔嘅名都幫我改埋，有心程度係誇張……我自己參加得節目就食得鹹魚抵得渴，但對女仔嚟講可能會有啲不知所



●曾展望貼心護花。網上圖片

措，我想佢可以放鬆嘅作出自己開心嘅選擇，希望大家可以畀我啲啲空間啦。」不過他亦吐露心声指：「我都想係，不過我未有咁嘅福分。」

葉蒨文則向傳媒澄清現與家人同住，並於社交網撰寫長文分享心情，對觀眾的熱情表示感動。她與曾展望口徑一致地呼籲：「希望都畀啲空間女神同男嘉賓互動，啱啱開始，唔好咁快叫我結婚生小朋友，想順其自然。」



●葉蒨文希望順其自然。網上圖片



●曾展望擔心葉蒨文會不知所措。網上圖片